

# 父亲脑瘤去世,18岁女孩又患脑瘤

## 感恩好心人资助,她要登记捐遗体作回报

三年前父亲因脑瘤去世,留下十余万元外债。受助四年,栖霞18岁的隋亚君突然查出患有脑血管瘤和双眼视网膜血管瘤,面对高昂的治疗费和不确定的结果,隋亚君和妈妈商量后,决定登记捐献遗体、角膜,用这种方式向曾经帮助过自己的好心人表示感谢,将爱心传递下去。

本报记者 孙淑玉



尽管眼睛酸疼发胀,隋亚君还是抓紧一切时间学习。 本报记者 孙淑玉 摄

### 查出脑血管瘤和双眼视网膜血管瘤

3日上午,出租屋内迎來一批又一批看望隋亚君的同学。春节期间,因双眼发胀到医院就医,意外查出患有脑血管瘤和双眼视网膜血管瘤,隋亚君一直很焦虑。怕接下来的手术会耽误功课,她趁开学前加紧复习和预习功课。

三年前,父亲因脑瘤去世,家里欠下十余万元外债,姐姐不得已辍学打工,和妈妈王秀香一起还债,让读初中的隋亚君继续上学。这让她格外珍惜学习机会,抓紧一切时间学习的同时还抽空帮家里干活。

“学习就是这孩子的命,就怕耽误一点工夫。”看着女儿天天在家里学习,51岁的王秀香心疼不已。

为完成女儿的求学梦,王秀香就在学校附近租了一间平房,只有炕和锅台的简陋小

屋里,母女三人简单过了春节就开始为治疗费发愁。

丈夫治病期间将能借的亲戚全借遍了,如今还有近8万元外债,靠四亩果园维持生计,王秀香不知道还能如何为女儿筹措治疗费。

### 和妈妈商量后决定要捐献遗体角膜

还有三天开学,抓紧时间预习功课之外,隋亚君总是催问妈妈什么时候手术。盼着早点手术重返学校,凭自己的努力考上一所好一点的大学,隋亚君对未来的设想里,除了回报家人,更多想回馈社会。

四年前,在栖霞爱的传递服务队的联系下,隋亚君和深圳一位好心人结成长期帮扶对子。这位素未谋面的好心人每年都会汇出一笔善款,帮助隋亚君完成学业。

没机会当面感谢好心人,隋亚君只得格外努力,用成绩

向好心人致谢,她还打算考上大学后,用勤工俭学赚来的钱去看望好心人,当面说声谢谢。

突如其来的疾病打破了隋亚君所有的设想。担心撑不到最后,隋亚君悄悄和妈妈商量,决定登记捐献遗体、角膜,用这种方式向曾经帮助过自己的好心人表示感谢。

“如果我走不动,妈妈你能不能背我去上课。”受脑瘤压迫,隋亚君双腿无力,有时无法爬楼,坐在出租屋内的炕上,她悄悄央求妈妈开学后自己去上学。

### 热心市民纷纷捐款救助患病女孩

被隋亚君的勤奋和善良打动,3日上午,栖霞爱的传递服务队义工在栖霞太虚宫附近发起爱的倡议,呼吁热心市民伸出援手,仅仅一上午就收到善款20117.3元。

得知隋亚君的情况后,龙口矿石集团歌手李振博赶到现场演唱,呼吁市民为这个爱学习的孩子献爱心。

寒风中,隋亚君的同班同学和义工不断向路人介绍情况,希望能得到更多人的帮助,为隋亚君筹集治疗费用。

“我没有很多钱,但愿意尽一份力。”从义工口中得知隋亚君的情况后,一位不愿透露姓名的残疾人掏出20元钱投进募捐箱。在济南出差的邵先生委托朋友捐出1000元善款,帮助隋亚君治病。

爱在栖霞服务队和扬帆助学栖霞服务队的义工们也纷纷发起爱的接力,联合各大爱心企业和市民为隋亚君筹款。

四年来,没少受到义工的关照,感念大家的帮助,隋亚君想工作后也加入到助学的队伍中来,将爱心传递。

如果您愿意帮帮这个好学懂事的姑娘,请和本报记者联系15264520357。

### 青岛58中获评全国文明单位

本报青岛3月3日讯(记者 李珍梅) 青岛58中被评为“全国文明单位”。这是自2002年开始的全国文明单位评选以来,山东省第一所中小学获此殊荣。

近年来,58中整体办学水平及美誉度不断提升,在青州市可谓家喻户晓,是学生向往的普通高中学校。2012年以来,学校每年有80%以上学生考入一批本科院校,2013年,2014年,各有一个班创造“最牛高考班”纪录,全部达一本线,一大批学生被北京大学、清华大学、香港大学等名校录取。在2014年青州市教育系统绩效考核中,青岛58中名列全市第一。

学校还坚持“先做人再成才”的育人理念,围绕“责任、诚信、感恩、宽容”主题开展活动。为给学生搭建全面发展的优质舞台,学校组织的合唱节、电影节、体育节、艺术节等已成为常规“科目”。

### 两骗子演双簧 诈骗170多万

本报菏泽3月3日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 菏泽一男子经营一家饭店,因效益不好,借高利贷以解燃眉之急,后不堪还债重负,便与饭店中一个做厨师的亲戚演双簧,冒充领导,对多人实施诈骗,涉案价值达170余万元。目前,两名嫌疑人已被刑事拘留。

据警方介绍,1月中旬,菏泽开发区公安局刑警大队接到报案后展开调查,2月28日、3月2日,分别将王某、戚某抓获归案。

据嫌疑人王某交代,他因借高利贷,不堪还债重负,便与饭店里一个做厨师的亲戚戚某演双簧进行诈骗。王某认识了开超市的洪女士后,让戚某说他在市直部门上班,能安排工作。经过事先排练,两人与洪女士和其儿子见了面,戚某称王某可为洪女士的儿子安排工作。王某、戚某前后共骗得洪女士近50万元,骗来的钱大部分被王某用于还高利贷和饭店经营。

王某、戚某尝到“第一次成功”的甜头后,又以相同方式骗取侯某、金某的信任,共骗取金某40余万元、侯某33万余元。2014年8月,王某伪造电线电缆供货合同,戚某冒充机关工作人员,与张某签订电线电缆供货合同,骗取张某50余万元。王某、戚某实施诈骗多起,涉案价值达170余万元。

### 一女子网上发照片“直播”准备跳湖

## 深夜,民警网友接力救回轻生女

本报聊城3月3日讯(记者 王尚磊 通讯员 付朝旺 武淑红) 3月1日凌晨,聊城城区,民警和好心网友焦急地寻找一名网上直播自杀场景的女子。根据网上照片,民警救回服下安眠药准备跳湖的女子。

3月1日零点刚过,在百度聊城贴吧内,网友“走在大街上的姐”发出题为“在世界的最后一天”的帖子。这名网友声称,“眷恋这里的一切,只是找不出

活下去的理由”,并将站在桥上的照片发到了贴吧里。

这名网友的行为立即引起其他网友的关注,更令人揪心的是,网友通过和她网上交谈,得知她服下安眠药准备跳湖。之后的半小时里,这名网友一直通过贴吧“直播”她正在为自杀做准备。众多好心网友在贴吧中回帖,苦劝这名准备轻生的网友。

多名好心网友拨打110。接

警后,民警根据轻生女发布的照片分析,地点在城区一座桥上,但是不能确定是哪座桥。

东昌湖派出所民警焦兴民带领队员立即出警,兵分三路,前往城区的西关桥、北关桥、南关桥,寻找轻生女子,最终在南关桥找到准备轻生的女子。

120急救人员也赶到现场对轻生女子进行检查,民警焦兴民劝说轻生女子去医院救治,但是轻生女子情绪很激动

不配合,称只吃了几片安眠药,不需要去医院治疗,也不需要警察帮助。民警焦兴民为女子生命安全考虑,怕众人离开后女子跳湖轻生,几经劝说将其带至东昌湖派出所,对其劝说教育,经过两个多小时的耐心开导,这名女子放弃了轻生的想法。事后了解得知,女子家住聊城城区某小区,因琐事想不开,想跳湖自杀。为确保女子安全,民警将她送回家中。

古貝春集团  
恭祝全国人民元宵节快乐